

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 31 марта 2022 г. № 62 г. МАХАЧКАЛА

Об утверждении регионального проекта Республики Дагестан «Модернизация школьных систем образования Республики Дагестан»

Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемый региональный проект Республики Дагестан «Модернизация школьных систем образования Республики Дагестан».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Министерство образования и науки Республики Дагестан.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Правительства
УПРАВЛЕНИЕ Республики Дагестан
ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА
№1

А. Абдулмуслимов